

Drumuri cartier Balta Lată (str. I.D. Suciu, str. Lucian Blaga, legătura dintre str. B. Bartok și str. V. Goldiș) - execuție

I.D.: 35333638

Documente participare:

- 7-SCN1041735.zip

Data publicarii	17.04.19	Coduri CPV	45233142-6
Termenul limita pentru depunere:	20.05.19	Pretul estimativ:	576.470,60 RON - 576.470,60 RON

Descriere: Se dorește modernizarea str. I.D. Suciu, str. Lucian Blaga, legătura dintre str. B. Bartok și str. V. Goldiș. Valoarea estimată a contractului este de 576.470,60 lei, fără TVA, Reguli de comunicare și transmitere a datelor: Solicitățile de clarificări se vor adresa în mod exclusiv în SEAP la Secțiunea "Întrebări" din cadrul procedurii de atribuire derulate prin mijloace electronice iar răspunsurile la acestea vor fi publicate în SEAP atât la Secțiunea "Documentație și Clarificări" cât și fiecărui operator economic care a solicitat clarificarea, din cadrul anunțului de participare simplificat. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari/informatiilor suplimentare cu 7 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor sau solicitarilor de participare);. Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor: 14 zile. Eventualele cheltuieli din categoria diverse și neprevăzute în valoare maxima de 10%, vor face obiectul unui act adițional în baza unei note de fundamentare emise de proiectant, diriginte de șantier, constructor, aprobată de beneficiar în care se vor consemna cantitățile suplimentare față de proiect. Acestea se vor justifica tehnic și se vor cota folosindu-se prețurile unitare care au stat la baza ofertei inițiale fără organizarea unei noi proceduri de atribuire, în conformitate cu art. 221 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, conform Clauze generale din contract, punctul 5.2 Părțile contractante au dreptul, pe durata îndeplinirii contractului, de a conveni modificarea clauzelor contractului, prin act adițional, numai în cazul apariției unor circumstanțe care lezează interesele comerciale legitime ale acestora și care nu au putut fi prevăzute la data încheierii contractului, conform Clauze specifice din contract, punctul 22.1.
